

正誤表

西脇呉石乃世界

初版、2 版 P29

3 版 P22

「草書七絶 書窓梅」の釈文最初行・読み方

誤:半世臨地未足誇

正:半世臨池未足誇

誤:半世の臨地未だ誇るに足らず

正:半世の臨池未だ誇るに足らず